ATA Nº 09/2014 -  REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL e  FINANÇAS E ORÇAMENTO. 


Aos vinte e um  dias do mês de março de dois mil e quatorze, às 15:00 horas, na sala de reuniões  da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, compareceram as Vereadoras  Rosana de Lima Brizzi, Franciele de Lima Danelon,  os Vereadores Getúlio Benites Centurião e Ademilson Simião,  a Oficial Legislativa Andréa Marta Salamon Schimmel e o Secretário Municipal de Saúde, Senhor Leandro Danelon. A Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, Vereadora Franciele de Lima Danelon deu início à reunião, informando que a mesma foi convocada para que o Secretário pudesse prestar alguns esclarecimentos sobre o projeto de lei n° 06/2014, que autoriza a cessão de ambulância em prol do CONSAMU e dá outras providências. O Secretário explicou que as ambulâncias utilizadas pelo SAMU foram doadas ao Município pelo Governo Federal, mas é preciso formalizar a cessão delas para utilização do Consórcio do SAMU, sendo este o objetivo do projeto em análise. Também esclareceu que o Município não tem nenhum gasto com o SAMU, sendo o consórcio o responsável pelo pagamento de pessoal, manutenção dos veículos, etc. O Secretário também comentou com os Vereadores sobre o problema que está havendo no município, com a questão da falta de obstetra atendendo pelo SUS, informando quais as medidas que estão sendo tomadas para tentar resolver a questão. Após esclarecidas as dúvidas, os Vereadores presentes decidiram exarar pareceres favoráveis, tanto da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, quanto da comissão de Finanças e Orçamento.  Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo lavrada  a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel______________, redigi a presente, que subscrevo. Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, PR, em 21 de março de 2014.
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